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34
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 23
ης

 Δεκεμβρίου 2024 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 23
η
 Δεκεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 34/19-12-2024, η οποία απεστάλη σε όλους τους 

κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου δια 

ζώσης στο κτίριο Λαδόπουλου και μέσω τηλεδιάσκεψης, για την εξέταση των (33) θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος,  6) 

Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) Πλέσσας Διονύσιος- 

Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος, 10) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 11) 

Αβραμοπούλου Ευδοξία, 12) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 13) Ασπράγκαθος 

Νικόλαος 14) Γιαννόπουλος Χρήστος, 15) Δημησιάνος Δημήτριος, 16) Κλάδης Διονύσιος, 17) 

Παπανικήτας Ανδρέας, 18) Πατούχας Χρήστος, 19) Σκούρας Παύλος, 20) Τουλγαρίδης 

Θεόδωρος, 21) Βάσσης Κωνσταντίνος, 22) Ξυλιάς Θεόδωρος, 23) Οικονόμου Φίλιππος, 24) 

Αϊβαλής Βασίλειος, 25) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 26) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 27) Χαροκόπος 

Αντώνιος, 28) Ψωμάς Πέτρος, και 29) Στεφανοπούλου Σοφία. 

Οι κ.κ. Αγγελής Απόστολος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Σαμούρη-Βαγενά Ακριβή, 

Αγγελοπουλου Αναστασία, Δάβουλος Χρήστος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, 

Δούρος Αθανάσιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά 

κατά τη διάρκεια αυτής.  

Οι κ.κ. Καλλιμάνη - Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Μαγιάκης Γεώργιος, Τηλιγάδης 

Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος και Καραχάλιος Ευάγγελος δεν ήλθαν στη συνεδρίαση 

αν και κλήθηκαν.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………............................................. 
Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Τεχνικό  

Πρόγραμμα Δήμου Πατρέων, έτους 2025», (σχετική η αριθ. 1219/2024 απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής).  

 

Διευκρινίζεται ότι στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών 

Κοινοτήτων.  

 

Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους αρμόδιους εισηγητές – 

Αντιδημάρχους και την εισήγησή τους ως κάτωθι:  
«Συζητάμε σήμερα τα δημοτικά τέλη – τέλη κοινοχρήστων και το τεχνικό πρόγραμμα 

του Δήμου Πατρέων. Μια συζήτηση που δεν μπορεί να γίνει αποσπασμένα από τις γενικότερες 

εξελίξεις, εγχώριες και διεθνείς, γιατί επηρεάζουν άμεσα και έμμεσα και χειροτερεύουν μέρα με 

τη μέρα τη ζωή της εργατικής τάξης και του λαού. 
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Πρώτο και κυριότερο είναι η εμπλοκή της χώρας μας στα επικίνδυνα σχέδια  των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – 

ΕΕ, τη στιγμή που η χώρα μας εμπλέκεται ενεργά στους πολέμους στην Ουκρανία και στη Μέση 

Ανατολή και κινδυνεύει να γίνει στόχος αντιποίνων, με ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ και των 

υπολοίπων κομμάτων που δεν φέρνουν καμία αντίρρηση και στηρίζουν ενεργά αυτά τα σχέδια. Η 

άδεια που δόθηκε από ΗΠΑ – ΝΑΤΟ στην Ουκρανία για χρήση πυραύλων μεγάλου βεληνεκούς 

κατά της Ρωσίας οδηγεί σε περαιτέρω κλιμάκωση του ιμπεριαλιστικού πολέμου, με απρόβλεπτες 

για τους λαούς συνέπειες, αφού ήδη εκπρόσωποι της ρωσικής ηγεσίας μίλησαν για αντίποινα, 

ακόμα και βομβαρδισμό υποδομών του ΝΑΤΟ, όπου κι αν βρίσκονται αυτές. Στο σημείο αυτό να 

θυμίσουμε, ότι τέτοιοι στόχοι υπάρχουν και στην περιοχή μας (Άραξος, Ανδραβίδα). 

Οι τελευταίες δηλώσεις του Πρωθυπουργού (μετά την επικοινωνία του με τον Τραμπ) ότι 

συζήτησαν για «τη στρατηγική εταιρική σχέση μεταξύ Ελλάδας και ΗΠΑ» και ότι «η ελληνική 

διμερής σχέση με τις ΗΠΑ είναι βαθιά ισχυρή» αποδεικνύουν πόσο ισχυρά είμαστε δεμένοι στο 

άρμα των επιλογών των ΗΠΑ, οι οποίες βέβαια στηρίζονται και προωθούνται από ΕΕ και ΝΑΤΟ. 

Την ίδια ώρα, η ελληνική Κυβέρνηση και τα άλλα αστικά κόμματα, στηρίζουν ενεργά το κράτος 

δολοφόνο του Ισραήλ που συνεχίζει τη γενοκτονία των Παλαιστινίων. 

Όλα τα παραπάνω δεν είναι συγκυριακές εξελίξεις. Πρόκειται για τον αδυσώπητο ανταγωνισμό 

των μονοπωλίων και των καπιταλιστικών κρατών για τον έλεγχο των αγορών, των 

πλουτοπαραγωγικών πηγών, των ενεργειακών πόρων και των δρόμων μεταφοράς, τον έλεγχο 

στρατηγικής σημασίας περιοχών. 

Και σε αυτούς τους ανταγωνισμούς η ελληνική κυβέρνηση και όλα τα άλλα αστικά κόμματα 

βάζουν πλάτη, στέλνουν φαντάρους και αξιωματικούς χιλιάδες μίλια μακριά από τη χώρα με ό,τι 

κινδύνους αυτό συνεπάγεται, ξοδεύοντας καθημερινά εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ από τον 

κρατικό προϋπολογισμό, από τη φοροαφαίμαξη δηλαδή του λαού. 

Την ίδια στιγμή η λαϊκή οικογένεια στενάζει από την ακρίβεια, δεν είναι σε θέση να 

ανταποκριθεί στις στοιχειώδεις καθημερινές της ανάγκες. Ο μισθός τελειώνει πριν τα μισά του 

μήνα,  περικοπές γίνονται ακόμα και σε βασικά είδη διατροφής. Η εκτόξευση των τιμών στο 

ρεύμα (αποτέλεσμα της πολιτικής που ακολουθήθηκε από όλες της κυβερνήσεις και της 

συμφωνίας όλων με το χρηματιστήριο ενέργειας) έχει φέρει τα λαϊκά νοικοκυριά σε απόγνωση. Οι 

διακοπές ρεύματος, οι πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας είναι καθημερινά φαινόμενα. Η εργατική 

τάξη, ο λαός, αδυνατεί πλέον να σπουδάσει τα παιδιά του με το κόστος της κατοικίας και των 

άλλων εξόδων να είναι απαγορευτικά για ένα μέσο μισθό. Δεν μπορεί να αντιμετωπίσει τα 

ζητήματα της υγείας, αφού τα Νοσοκομεία καταρρέουν μέρα με τη μέρα. Ταυτόχρονα, δεν 

συζητάμε καν για πρόληψη και πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας, με αποτέλεσμα και γι’ αυτό το 

σκοπό να χρειάζεται να βάλει βαθιά το χέρι στην τσέπη. 

Οι όποιες αυξήσεις μισθών εξαγγέλλει και πανηγυρίζει η κυβέρνηση, δεν είναι τίποτα μπροστά 

στις παραπάνω επιβαρύνσεις και μειώσεις που έχει υποστεί το λαϊκό εισόδημα τα τελευταία 15 

χρόνια. 

Όμως, οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι έχουν υπέρογκα κέρδη, τα οποία αυξάνονται χρόνο με το 

χρόνο και ταυτόχρονα απολαμβάνουν ένα σωρό διευκολύνσεις και παροχές, ενώ προικοδοτούνται 

αφειδώς και από τα ευρωπαϊκά κονδύλια (το 30% του προηγούμενου ΕΣΠΑ δόθηκε σε 

επιχειρηματικούς ομίλους). Σε αντίθεση με αυτό, έργα πρώτης ανάγκης, όπως είναι η 

αντιπλημμυρική, αντιπυρική και αντισεισμική προστασία, η ανέγερση νέων σχολείων και άλλα, 

είτε δεν χρηματοδοτούνται καθόλου είτε λαμβάνουν ελάχιστα χρήματα. Χαρακτηριστικό 

παράδειγμα είναι ότι η Πολιτική Προστασία του Δήμου Πατρέων έχει στη διάθεσή της ετησίως 

περίπου 130.000€, ενώ δαπανούμε μέσω του δημοτικού προϋπολογισμού σχεδόν 1 εκατομμύριο 

ευρώ μόνο για την αποψίλωση κοινόχρηστων  χώρων, καθαρισμό δασών, αλσών, κοινοτικών –

αγροτικών οδών. 

Η “πράσινη” ανάπτυξη που ντύθηκε με το μανδύα της προστασίας του περιβάλλοντος, μόνο 

τέτοια δεν ήταν τελικά, έδωσε και εξακολουθεί να δίνει ζεστό χρήμα στους επενδυτές, ενώ καμία 

ελάφρυνση δεν έχει δει ο λαός. Το περιβάλλον υποβαθμίζεται, έχουν δημιουργηθεί προβλήματα 

στις τοπικές δραστηριότητες, πλημμυρικά φαινόμενα κ.α. Τελευταίο παράδειγμα η προσπάθεια 

για τη δημιουργία του τεράστιου πλωτού αιολικού πάρκου στον Πατραϊκό, όπου η Δημοτική 
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Αρχή με τα Εργατικά Κέντρα της Περιοχής και πολλούς ακόμα φορείς μπήκε μπροστά, οργάνωσε 

τον αγώνα και θα συνεχίσει να κάνει το ίδιο για την μη έγκαταστασή του, για να προστατευτεί η 

ποιότητα ζωής του λαού, για φθηνό ρεύμα για όλους. 

Το πλαίσιο της Τοπικής Διοίκησης, μέσα στο οποίο καλούμαστε να λειτουργήσουμε ως 

Δημοτική Αρχή και Δημοτικό Συμβούλιο, σημαδεύεται από τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις 

του “Καποδίστρια”, του “Καλλικράτη”, του “Κλεισθένη”, της περίφημης “αποκέντρωσης” που 

προώθησαν όλες με τη σειρά οι Κυβερνήσεις. Μάλιστα, όπως είδαμε και μέσω των πρόσφατων 

εξαγγελιών της Κυβέρνησης στην ΚΕΔΕ, ο “κατήφορος” αυτός κάθε άλλο παρά έχει τελειώσει. Η 

πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, οι διακηρύξει για μια νέα χάρτα στους ΟΤΑ, δεν είναι παρά το παλιό 

αφήγημα με νέο περιτύλιγμα. Επιχειρείται το επόμενο διάστημα κι άλλες κρίσιμες υπηρεσίες για 

τη ζωή του λαού, όπως είναι τα Νοσοκομεία, η πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κτλ, να περάσουν 

στην ευθύνη της Τοπικής Διοίκησης. 

Ο Δήμος, ως κρατική υπηρεσία, καλείται να παίξει το ρόλο της προώθησης και εξειδίκευσης των 

κατευθύνσεων του κεφαλαίου σε τοπικό επίπεδο, όπως αυτές περνάνε μέσα απ’ τα σχέδια της ΕΕ, 

της εκάστοτε Κυβέρνησης, της Περιφέρειας κοκ, όπως υπαγορεύεται από τα ίδια τα 

χρηματοδοτικά εργαλεία που είμαστε αναγκασμένοι να χρησιμοποιούμε. 

Η “αποκέντρωση” σημαίνει στην πράξη το κεντρικό κράτος να απεκδύεται όλο και περισσότερων 

υπηρεσιών, που μέχρι πρότινος είχε την ευθύνη να προσφέρει στο λαό. Περνώντας τις 

αρμοδιότητες αυτές στους Δήμους, χωρίς φυσικά να τους παρέχει την αντίστοιχη χρηματοδότηση 

και προσωπικό, τους αναγκάζει αφενός να προσφύγουν στις κάθε λογής εταιρείες, ιδιώτες, 

εργολάβους, για να έρθει εις πέρας το δημοτικό έργο, αφετέρου να φορτώσουν το κόστος άλλη 

μια φορά στο λαό, χαρατσώνοντάς τον αυτή τη φορά ως δημότη μέσω της “ανταποδοτικότητας”. 

Η κρατική χρηματοδότηση έχει μειωθεί πάνω από 60% από το 2009, ενώ από το Δήμο 

Πατρέων ως γνωστόν παρακρατούνται ετησίως περίπου 67 εκατομμύρια ευρώ, με συνέπεια να 

μην καλύπτεται ούτε η μισθοδοσία του τακτικού προσωπικού. 

Η κατάσταση μάλιστα επιδεινώνεται από τις τεράστιες αυξήσεις στα κόστη και σε κάθε λογής 

αναγκαία για τη λειτουργία μας εφόδια και αναλώσιμα. Χαρακτηριστική είναι η τεράστια αύξηση 

του κόστους ενέργειας, που έχει φτάσει το Δήμο Πατρέων να πληρώνει περίπου 5 εκατομμύρια 

ευρώ ετησίως, εκεί που μέχρι πριν λίγα χρόνια πλήρωνε γύρω στα 3 εκατομμύρια! Βέβαια, ο 

Δήμος, οι κοινωνικές του δομές, τα σχολεία μας, αντιμετωπίζονται από τους “παρόχους”, τις 

εταιρείες ενέργειας, αλλά και επικοινωνίας κτλ, ως ιδιώτες, ενώ αντιθέτως το κράτος εξασφάλισε 

μηδενικά τιμολόγια για εφοπλιστές και βιομηχάνους! Όσα εξαγγέλλονται τώρα για αποπληρωμή 

των χρεών των ΔΕΥΑ στις εταιρείες ενέργειας, μέσω δανεισμού των Δήμων, εξυπηρετούν διπλό 

στόχο και σίγουρα όχι το λαό. Απ’ τη μία οι “πάροχοι” θα λάβουν ζεστό χρήμα που υπό άλλες 

συνθήκες μπορεί να έχαναν και απ’ την άλλη, με τα σχέδια ιδιωτικοποίησης των ΔΕΥΑ να είναι 

σε εξέλιξη, οι μελλοντικοί επενδυτές θα τις παραλάβουν χωρίς βάρη. 

Η υποστελέχωση των δημοτικών υπηρεσιών έχει φτάσει πια σε οριακό σημείο, με 

αποτέλεσμα σε πολλούς τομείς να γίνεται με το ζόρι η καθημερινή λειτουργία. Καθόλου τυχαίο 

δεν είναι άλλωστε, ότι την τελευταία 20ετία έχουν πεθάνει εν ώρα δουλειάς 2.000 εργαζόμενοι 

στην Τοπική Διοίκηση. Μετράμε λιγότερους δημοτικούς υπαλλήλους, αφού συνεχώς έχουμε 

συνταξιοδοτήσεις (όπως είναι φυσικό) και σε αντιστάθμισμα έχουν έρθει τα 2 τελευταία χρόνια, 3 

νέοι μόνιμοι εργαζόμενοι. Αντί για την προκήρυξη όλων των αναγκαίων μόνιμων θέσεων 

εργασίας, ζούμε την επέλαση των εργολαβικών σχέσεων, των ποικίλων προγραμμάτων 

απασχόλησης κτλ. 

Για όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, υπάρχουν υπεύθυνοι. Τόσο η σημερινή 

Κυβέρνηση της ΝΔ και οι προηγούμενες (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και οι “δορυφόροι” τους), όσο και 

όλοι όσοι στηρίζουν τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις, όσοι ορκίζονται στην επιχειρηματικότητα και 

την ανταγωνιστικότητα, όσοι έχουν “ευαγγέλιο” τις οδηγίες της ΕΕ, διαφημίζουν την “πράσινη” 

και την “ψηφιακή” ανάπτυξη των μονοπωλίων. Και εδώ, εκτός απ’ τα αστικά κόμματα, 

περιλαμβάνονται οι Περιφερειακές Αρχές και οι δημοτικές παρατάξεις που στηρίζονται απ’ αυτά. 

Απ’ την πλευρά μας, αρνούμαστε να υιοθετήσουμε το ρόλο που μας επιφυλάσσουν. Διαλέξαμε 

απ’ την πρώτη στιγμή και έτσι θα συνεχίσουμε, να μην κάνουμε τον “εισπράκτορα” για το 
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κεντρικό κράτος, να μη φτάσουμε στο σημείο να βγάζουμε στο σφυρί τα σπίτια του λαού για να 

λειτουργήσουν οι Υπηρεσίες! Παρόλο που θέλουν να μας το επιβάλλουν, δεν βλέπουμε ως κόστος 

τις ανάγκες των συνδημοτών μας. Βάλαμε στο επίκεντρο την εργατική τάξη και το λαό, τα παιδιά 

μας, τους παιδικούς σταθμούς, τα ΚΔΑΠ, τα σχολεία, τους ελεύθερους χώρους στην πόλη. 

Ακριβώς επειδή έχουμε αυτή την πολιτική, είμαστε μπροστά σε κάθε αγώνα, στηρίζοντας τους 

εργαζόμενους, τους αυτοαπασχολούμενους, τους αγρότες, τους φοιτητές, τους μαθητές, όσους 

διεκδικούν τα δικαιώματά τους. 

Σε αυτές λοιπόν τις συνθήκες, πρέπει να αποφασίσουμε τι μέτρα θα πάρουμε, ώστε να 

ανακουφίσουμε όσο αυτό το ασφυκτικό πλαίσιο μας επιτρέπει, τη ζωή του λαού. Δεν θα 

μπούμε λοιπόν στη λογική της επιπλέον ανταποδοτικότητας, δεν θα χαρατσώσουμε άλλο το λαό, 

όπως κάνει η πλειοψηφία των Δήμων σε όλη την Ελλάδα. 

Γι’ αυτό, ακόμα μια χρονιά, προτείνουμε τα τέλη να παραμείνουν σταθερά, στις χαμηλές τιμές 

που έχουν διαμορφωθεί μετά τις μεγάλες μειώσεις που έχουμε κάνει τα προηγούμενα χρόνια, 

καθώς και να διατηρηθούν οι 12 κατηγορίες απαλλαγών και ελαφρύνσεων για ειδικές ομάδες 

συνδημοτών μας (επισυνάπτεται σχετική κατάσταση). Με το ίδιο σκεπτικό καθορίζεται και 

η τιμολογιακή πολιτική της ΔΕΥΑΠ, χωρίς αυξήσεις. 

Αντίστοιχα, το Τεχνικό Πρόγραμμα δίνει προτεραιότητα σε έργα και παρεμβάσεις που 

κάνουν καλύτερη την καθημερινότητα της λαϊκής οικογένειας, όπως σχολεία, πλατείες, 

ελεύθερους χώρους και ταυτόχρονα διεκδικούμε όλα όσα χρειάζεται η πόλη μας και δεν έχουμε 

τους πόρους να ικανοποιήσουμε. Είναι βέβαια γεγονός πως τα έργα που προστατεύουν τη ζωή και 

την περιουσία του λαού (αντιπυρικά, αντιπλημμυρικά, αντισεισμικά) δεν είναι επιλέξιμα από τις 

χρηματοδοτήσεις και τα ευρωπαϊκά προγράμματα, αφού δεν εκπληρώνουν τον κανόνα κόστος – 

όφελος. Όμως κάνουμε προσπάθεια να ξεπερνάμε αυτά τα εμπόδια και ακόμα και με ίδιους 

πόρους να προχωράμε σε τέτοια έργα. 

Πέραν αυτών, διεκδικούμε την ολοκλήρωση όλων των έργων ύδρευσης και αποχέτευσης, την 

επιτάχυνση όλων των διαδικασιών για το θαλάσσιο μέτωπο της Πάτρας, την υπόγεια διέλευση του 

τρένου απ’ την πόλη, την απόδοση του Ριγανόκαμπου στο Δήμο κ.α. 

Θα συνεχίσουμε να ενημερώνουμε με ειλικρίνεια, χωρίς ωραιοποιήσεις, για τα προβλήματα που 

για να λυθούν, ο λαός πρέπει να παλέψει και να διεκδικήσει. Και σε αυτό τον αγώνα θα είμαστε 

μπροστά. Καλούμε το λαό σε επαγρύπνηση, να μην το βάζει κάτω, να πιστεύει στη δύναμή του, 

γιατί είναι βέβαιο ότι μόνο ο λαός μπορεί να σώσει το λαό».  

 
Με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ προσήλθαν στη συνεδρίαση και οι κ.κ. Σβόλης 

Κωνσταντίνος, Αγγελοπούλου Αναστασία, Αγγελής Απόστολος, Στανίτσας Χαράλαμπος, 

Κατσακούλης Ευάγγελος, Δούρος Αθανάσιος, Δάβουλος Χρήστος, Σαμούρη-Βαγενά Ακριβή, 

Παπαγεωργίου Φίλιππος, ενώ αποχώρησε ο κ. Βάσσης Κωνσταντίνος, το Σώμα, άκουσε 

επίσης τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τους λοιπούς ομιλητές - δημοτικούς 

συμβούλους και τους αρμόδιους Διευθυντές του Δήμου Πατρέων 

Κατά την ψηφοφορία επί του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου Πατρέων έτους 

2025 (αριθ. 1219/2024  Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής): 

Οι κ.κ Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Γκέστα Ειρήνη, 

Κατσακούλης Ευάγγελος, Μελάς Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης,  Πλέσσας 

Διονύσιος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Σίμου Αικατερίνη,  Τογιοπούλου Αναστασία, 

Αβραμοπούλου Ευδοξία,  Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, Αγγελοπούλου 

Αναστασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος Γιαννόπουλος Χρήστος, Δάβουλος Χρήστος, 

Δημησιάνος Δημήτριος, Κλάδης Διονύσιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Πατούχας Χρήστος, 

Σκούρας Παύλος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, 

Παπαγεωργίου Φίλιππος, Σιώρου Ανδρομάχη και Ξυλιάς Θεόδωρος, ψήφισαν «υπέρ». Οι κ.κ. 

Αϊβαλής Βασίλειος, Σταθόπουλος Απόστολος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Βασιλόπουλος 

Γρηγόριος και Χαροκόπος Αντώνιος, ψήφισαν «υπέρ» με τις παρατηρήσεις τους.  

Οι κ.κ. Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Στεφανοπούλου 
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Σοφία, δήλωσαν ότι ψηφίζουν «λευκό» 

 

Οι παριστάμενοι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 1ου Διαμερίσματος (Αρκτικό), 

3ου Διαμερίσματος (Ανατολικό), 4ου Διαμερίσματος (Κεντρικό), Άνω Καστριτσίου, 

Αραχωβιτίκων, Βραχνείκων, Καλλιθέας, Καμινίων, Κάτω Καστριτσίου, Ρίου, Ροϊτίκων, 

Σαραβαλίου, Σουλίου και Πιτίτσης, ψήφισαν «υπέρ».  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Σύμφωνα με: 

 Το άρθρο 74Α του Ν. 3852/2010 (άρθρο 9 του Ν. 5056/2023) 

 Την  παρ. 5 του άρθρου 208 του Ν. 3463/2006, όπως προστέθηκε από το άρθρο 191 του Ν. 

4555/2018 και αντικαταστάθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 8 του Ν. 4623/2019 

 Τις διατάξεις των άρθρων 86 και 266 του Ν. 3852/2010 

 

το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Πατρέων, έτους 

2025, το οποίο περιλαμβάνει τα προβλεπόμενα να εκτελεστούν Μελέτες – Έργα – 

Συντηρήσεις – Απαλλοτριώσεις του έτους 2025, όπως αυτά κατανέμονται στις Δ/νσεις 

Αρχιτεκτονικού Έργου-Η/Μ, Έργων Υποδομής, Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου, και 

Πολεοδομικού – Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και Δόμησης, συνολικού προϋπολογισμού 

77.976.575,03€. 

Από το παραπάνω συνολικό ποσό, τα 5.290.487,90€ και 2.348.961,40€ αποτελούν την 

Σ.Α.Τ.Α. και Σ.Α.Τ.Α. Σχολείων αντίστοιχα, τα 6.550.000,00€ αποτελούν τους Ιδίους Πόρους, 

τα 300.000,00€ αποτελούν τα Ανταποδοτικά Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού – Ιδ. 

Πόρους και τα υπόλοιπα 63.487.125,73€ αποτελούν εξασφαλισμένες χρηματοδοτήσεις 

διαφόρων Δημοσίων Φορέων (Υπουργεία, Π.Δ.Ε., ΕΣΠΑ, ΘΗΣΕΑΣ, Πράσινο Ταμείο, 

INTEREG V/A, LEADER, ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ, κ.λ.π.). 

Το συνολικό ποσό εξασφαλισμένων πιστώσεων για το έτος 2025 είναι 77.976.575,03€. 

 

 

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου. 

 

Ο Πρόεδρος 

 

    ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 
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Ημ.Εκτύπωσης 16/12/2024

Αρ.Απόφασης
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Α.Φ.Μ. 997992450

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Μαιζώνος 19, Τ.Κ. 262 23

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑ ΠΗΓΗ

ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΣΥΝΟΛΟ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 3.276.141,68 334.600,00 1.238.858,32 0,00 1.525.000,00 74.400,00 101.000,00 0,00 6.141.000,00 409.000,00 6.550.000,00

ΔΑΝΕΙΟ 0,00 0,00 341,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 341,00 0,00 341,00

ΕΣΠΑ 21.950.935,88 0,00 771.417,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 22.722.352,92 0,00 22.722.352,92

ΘΗΣΕΑΣ 0,00 0,00 1,00 0,00 105.360,00 0,00 40.000,00 0,00 145.361,00 0,00 145.361,00

ΠΔΕ 17.749.514,90 3.429.234,37 163.776,15 0,00 119.781,68 0,00 0,00 0,00 18.033.072,73 3.429.234,37 21.462.307,10

ΣΑΤΑ 226.346,27 30.000,00 4.190.315,94 0,00 836.825,69 0,00 7.000,00 0,00 5.260.487,90 30.000,00 5.290.487,90

ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. 1.661.761,40 687.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.661.761,40 687.200,00 2.348.961,40

ΤΑΣ 213.198,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 213.198,61 0,00 213.198,61

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΕ) 0,00 0,00 1.020.264,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.020.264,51 0,00 1.020.264,51

ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 2.779.456,79 0,00 4.545,44 0,00 300.000,00 0,00 0,00 0,00 3.084.002,23 0,00 3.084.002,23

ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 300.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 300.000,00 0,00 300.000,00

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 1.848.864,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.848.864,03 0,00 1.848.864,03

ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

0,00 0,00 518.213,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 518.213,57 0,00 518.213,57

 ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 0,00 0,00 2.754,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2.754,21 0,00 2.754,21

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

0,00 0,00 521.606,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 521.606,78 0,00 521.606,78

LEADER 165.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 165.000,00 0,00 165.000,00

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 0,00 0,00 8.309.974,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 8.309.974,35 0,00 8.309.974,35

ΕΣΠΑ-ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

4.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.500,00 0,00 4.500,00

Χρηματοδ. ΥΠΕΣ για θεομηνίες 0,00 0,00 400.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 400.000,00 0,00 400.000,00

ΤΑΜ.Α.Α. - ΚΕΠ 381.401,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 381.401,68 0,00 381.401,68

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - Αδέσποτα 190.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 190.000,00 0,00 190.000,00

Τ.Α.& Α. 0,00 0,00 1.909.041,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.909.041,76 0,00 1.909.041,76

1

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 17939 / 2024 

Ημ/νία : 06/12/2024
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ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΑ ΠΗΓΗ

ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΥΠΑΡ/ΣΑ ΔΙΕΚ/ΝΗ ΣΥΝΟΛΟ

ΕΣΠΑ-ΣΜΑ 0,00 0,00 387.984,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 387.984,17 0,00 387.984,17

ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 199.957,81 0,00 199.957,81 199.957,81

Σύνολο 50.747.121,24 4.481.034,37 19.439.094,24 0,00 2.886.967,37 74.400,00 148.000,00 199.957,81 73.221.182,85 4.755.392,18 77.976.575,03

Η Δ/ΝΤΡΙΑ

ΑΡΧ/ΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΠΟΛ/ΚΟΥ ΚΥΚΛ/ΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΔΟΜΗΣΗΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ & 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ καα

2
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a/a Κωδικός
(ΣΧΕΔΙΟ) Τ.Π. 2025      Δ/ΝΣΗ 

ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ v.6 
10.12.2024

ΚΑ 
Εξόδων

Συνολικός 
Πρ/σμός Έργου

Υφ. Νομική 
Δέσμευση Τ.Π. 2025 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
(ΑΠΕ)

ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

 ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ 
ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗ

ΣΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ

Χρηματοδ. ΥΠΕΣ 
για θεομηνίες

Τ.Α.& Α. ΕΣΠΑ-ΣΜΑ

1 909
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - Κ.Χ.

30-
7336.000
11

2.500.000,00 1.000,00 1.000,00

2 964
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - Κ.Χ.

64-
7336.000
04

10.767.000,00 8.382.101,67 7.168.744,84 7.168.744,84

3 881

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ -ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ -
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΟΔΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  (ΑΠΟ ΔΙΓΕΝΗ 
ΑΚΡΙΤΑ ΕΩΣ ΚΟΜΒΟ ΚΟΥΡΤΕΣΗ)

30-
7333.000
07

2.000.000,00 1.461.303,78 711.586,10 711.586,10

4 58
Ανακατασκευή αρδευτικών αυλάκων 
στα Δ.Δ. Αραχωβιτίκων, Δρεπάνου- 
ΑΝΑΔ.: ΜΠΟΥΡΔΟΥΛΗΣ Μ./ ΣΑΤΑ.ΤΠ

25-
7323.400
06

12.500,00 9.683,57 9.683,57 9.683,57

5 726
Ανακατασκευή Ασφαλτοτάπητα στα 
Δημοτικά Κοιμητήρια του Δήμου 
Πατρέων ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ

30-
7323.000
06

200.000,00 95.580,97 404,03 404,03

6 908
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΝΟΤΑΡΑ 
ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΕΡΓΩΝ

30-
7326.000
22

500.000,00 1.000,00 1.000,00

7 830
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ 
ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ

30-
7333.000
61

500.000,00 1.000,00 1.000,00

8 736
Ανακατασκευή οδού από Νεκροταφείο 
Σουλίου-Καρυά ΣΑΤΑ ΤΠ

30-
7323.000
09

100.000,00 38.446,47 1.000,00 1.000,00

9 840 ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΔΙΟΔΩΡΟΥ
30-
7333.400
42

600.000,00 1.000,00 1.000,00

10 739
Ανακατασκευή οδού Λυκοχωρού-
Ρωμανού ΣΑΤΑ ΤΠ

30-
7323.000
10

240.000,00 136.192,49 1.000,00 1.000,00

11 805

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ & 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΑΡΚΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
17

2.500.000,00 1.299.552,16 96.602,14 96.602,14

12 804

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ & 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΝΟΤΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
13

2.500.000,00 1.210.434,41 24.997,96 24.997,96

13 855
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ 
Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
18

300.000,00 246.557,99 132.255,41 132.255,41

14 883
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΘΕΤΩΝ 
ΜΕΤΑΞΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟ-
ΟΔΟΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΕΩΣ

30-
7323.000
69

2.000.000,00 1.000,00 1.000,00

15 903

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ-ΣΕΛΛΩΝ-
ΑΡΓΥΡΩΝ-Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΑΛΛΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ (Ν3468/2006) 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (2021)

30-
7333.400
10

1.500.000,00 428.007,17 257.523,06 257.523,06

16 987

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ-ΣΕΛΛΩΝ-
ΑΡΓΥΡΩΝ-Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ ΚΑΙ 
ΑΛΛΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ (Ν3468/2006) 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (2023) (ΤΠ - 
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ- ΑΠΕ)

30-
7333.000
25

1.000.000,00 756.362,25 756.362,25

17 888
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΔΕΜΕΝΙΚΩΝ ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
75

1.000.000,00 731.593,76 96.157,97 2.938,16 93.219,81

18 563

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (2015) ΣΤΟΝ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7333.000
66

500.000,00 438.536,65 1.000,00 1.000,00

19 771
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΙΟΥ 2017

30-
7323.000
24

500.000,00 178.819,01 60.590,77 60.590,77

20 770

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 
ΕΝΟΤΗΤΕΣ  ΜΕΣΣΑΤΙΔΟΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑΣ-ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ 2017

30-
7323.000
23

500.000,00 264.928,39 51.748,08 42.783,42 8.964,66

21 769

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΝΟΤΙΟ 
ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 
2017

30-
7323.000
22

700.000,00 249.616,69 330,73 330,73

22 768

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ 2017

30-
7323.000
20

1.500.000,00 781.359,30 1.898,84 1.898,84

1

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 17939 / 2024 

Ημ/νία : 06/12/2024
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a/a Κωδικός
(ΣΧΕΔΙΟ) Τ.Π. 2025      Δ/ΝΣΗ 

ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ v.6 
10.12.2024

ΚΑ 
Εξόδων

Συνολικός 
Πρ/σμός Έργου

Υφ. Νομική 
Δέσμευση Τ.Π. 2025 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
(ΑΠΕ)

ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

 ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ 
ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗ

ΣΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ

Χρηματοδ. ΥΠΕΣ 
για θεομηνίες

Τ.Α.& Α. ΕΣΠΑ-ΣΜΑ

23 767
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΑΡΚΤΙΚΟ 
ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
19

1.500.000,00 457.045,23 115.453,55 115.453,55

24 772
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
21

1.000.000,00 466.912,08 44.265,56 7.527,96 36.737,60

25 1028

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ 

55-
7333.000
30

4.000.000,00 3.052.950,87 2.049.286,69 140.244,93 1.909.041,76

26 854
ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΖΑΡΟΥΧΛΕΙΚΩΝ  (ΒΑΑ)

64-
7341.732
10

2.800.000,00 1.526.199,08 771.417,04 771.417,04

27 1063

Αντιμετώπιση κατολισθητικών 
φαινομένων πέριξ του Δημοτικού 
Τουριστικού Περιπτέρου στο 
Δασύλλιο Πατρών

30-
7333.000
03

150.000,00 1.000,00 1.000,00

28 822
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ-
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ & 
ΤΟΙΧΩΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ

30-
7326.000
37

1.000.000,00 573.202,57 241.671,07 241.671,07

29 912 ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΟΔΟΥ ΟΙΤΥΛΟΥ
30-
7326.000
23

800.000,00 50.000,00 50.000,00

30 950
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΟΔΟΥ ΟΜΗΡΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΡΟΗ ΠΑΤΡΩΝ

30-
7323.000
30

864.000,00 1.000,00 1.000,00

31 951
ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΟΔΟΥ ΠΑΥΣΑΝΙΑ 
ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
31

200.000,00 10.000,00 10.000,00

32 760

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΛΟΓΩ 
ΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΧΕΙΜΜΑΡΟΥΣ 
¨ΧΑΡΑΔΡΟ & ΞΥΛΟΚΕΡΑ" ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

64-
7326.000
02

74.000,00 44.448,73 20.986,38 20.986,38

33 962
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
Δ. ΠΑΤΡΕΩΝ ΛΟΓΩ ΦΥΣΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ

30-
7333.000
15

350.000,00 306.065,64 250.000,00 250.000,00

34 941
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΥ ΒΟΤΣΗ ΤΚ 
ΘΕΑΣ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
29

356.734,95 238.722,00 9.947,97 9.947,97

35 1062

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΟΥ 
ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ 
"ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΜΠΑΡΑΚΟΥ" Τ.Κ. 
ΚΑΤΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ

30-
7323.000
03

255.000,00 50.000,00 50.000,00

36 735

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
ΣΤΗΝ ΞΕΡΟΛΑΚΚΑ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΣΠΑ 
2014-2020 Υποέργο 1: Έργα 
Υποδομής Κινητών Σταθμών 
Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) - 
ΕΣΠΑ Τ.Π.- ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΣΥΔΙΣΑ

64-
7341.000
03

2.008.769,02 533.348,73 390.738,38 2.754,21 387.984,17

37 907 ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΩΝ (2021)
30-
7333.000
09

1.000.000,00 429.999,98 429.999,98 429.999,98

38 803 ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
30-
7333.000
06

300.000,00 132.872,60 303,98 303,98

39 797

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 
ΧΩΡΩΝ ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΚΑΝΔΡΙΑΝΙΚΑ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7336.000
02

1.000.000,00 921.054,65 64.545,44 60.000,00 4.545,44

40 791 ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ  2018
30-
7323.000
25

300.000,00 169.714,70 1.311,24 1.311,24

41 5

Διανοίξεις οδών & Οριοθέτηση 
πλατειών Σχεδίου Πόλεως Αρκτικού 
και Κεντρικού Δ/τος (2009) Ανάδοχος: 
Ν. ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ

30-
7333.000
44

305.000,00 9.954,70 341,00 341,00

42 926 ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ (2021)
30-
7323.000
27

1.500.000,00 1.084.166,41 220.000,00 220.000,00

43 717 ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΟΔΩΝ 2016
30-
7323.000
05

500.000,00 184.966,75 2.483,25 2.483,25

44 833
ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΔΟΥ  
ΜΕΙΛΙΧΟΥ

30-
7333.200
11

500.000,00 1.000,00 1.000,00

45 716
ΔΙΚΤΥΟ ΟΜΒΡΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΟΔΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ ΣΤΟ 
Κ.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙ

30-
7323.000
04

670.000,00 34.000,00 451,75 451,75

2
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a/a Κωδικός
(ΣΧΕΔΙΟ) Τ.Π. 2025      Δ/ΝΣΗ 

ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ v.6 
10.12.2024

ΚΑ 
Εξόδων

Συνολικός 
Πρ/σμός Έργου

Υφ. Νομική 
Δέσμευση Τ.Π. 2025 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
(ΑΠΕ)

ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

 ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ 
ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗ

ΣΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ

Χρηματοδ. ΥΠΕΣ 
για θεομηνίες

Τ.Α.& Α. ΕΣΠΑ-ΣΜΑ

46 1038
ΕΠΙΣΚΕΥΗ - ΒΕΛΤΙΩΣΗ  - 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΔΡΑΥΛΑΚΩΝ 
(2024)

30-
7336.000
17

700.000,00 1.000,00 1.000,00

47 756

ΕΠΙΣΚΕΥΗ -ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ 
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΡΩΜΑΝΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

25-
7336.000
01

40.000,00 28.951,44 1.113,42 1.113,42

48 788
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ 
ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 
2018

30-
7323.000
51

400.000,00 183.882,20 4.511,81 4.511,81

49 988

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΦΘΑΡΜΕΝΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ 
Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ (2023) (ΤΠ ΣΑΤΑ - 
ΥΠΟΛ. ΕΛΕΓΧ. ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ)

30-
7333.000
26

3.500.000,00 729.546,92 330.052,59 1.000,00 329.052,59

50 798
ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΥΔΡΑΥΛΑΚΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 2018

25-
7336.000
02

500.000,00 401.541,70 37.149,04 37.149,04

51 789 ΕΠΟΥΛΩΣΕΙΣ ΛΑΚΚΩΝ 2018
30-
7333.000
05

500.000,00 560.459,38 82.867,95 82.867,95

52 790
ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑ-ΣΕΛΛΑ -
ΑΡΓΥΡΑ-Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ (2018)

30-
7333.000
02

400.000,00 159.999,99 4.000,91 4.000,91

53 720

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣ 
ΑΥΞΗΣΗΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
ΧΩΡΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΦΗΣ 
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΧΥΤΑ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ) ΥΠΟΕΡΓΟ1: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
Β.Δ ΑΝΑΧΩΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΧΥΤΑ 
ΞΕΡΟΛΑΚΚΑΣ

62-
7326.000
03

1.500.000,00 673.187,73 89.549,74 89.549,74

54 959
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ 
ΛΙΜΕΝΑ ΠΑΤΡΩΝ

30-
7336.000
14

500.000,00 1.000,00 1.000,00

55 799

ΚΑΛΥΨΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΥΛΑΚΩΝ 
ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ & 
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ.

25-
7326.000
02

250.000,00 185.000,00 122.195,04 122.195,04

56 565
Κάλυψη υδραύλακα άρδευσης στην 
οδό Δαμασκηνού

25-
7326.000
01

60.000,00 25.584,04 128,80 128,80

57 879
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗ Δ.Ε ΜΕΣΣΑΤΙΔΟΣ 
ΙΔ.ΠΟΡΟΙ

30-
7323.000
76

1.000.000,00 415,00 415,00

58 841
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ 
ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Τ.Κ 
ΤΣΟΥΚΑΛΕΙΚΩΝ

25-
7326.200
01

37.310,13 37.310,13 39,32 39,32

59 713
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΕΙΣΟΔΟ 
ΧΥΤΑ ΞΕΡΟΛΑΚΑΣ ΕΩΣ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΒΟΥΝΤΕΝΗΣ

64-
7323.000
01

2.113.000,00 877.960,99 24.889,59 24.889,59

60 590

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ (2015) ΣΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
11

500.000,00 252.316,38 2.990,97 2.990,97

61 591

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ (2015) ΣΤΟ ΑΡΚΤΙΚΟ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7323.000
12

500.000,00 259.645,14 3.339,83 3.339,83

62 870

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε 
ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ , 
ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ (2019-2020)

64-
7334.000
00

1.500.000,00 787.456,09 117.021,47 111.280,00 5.741,47

63 954

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΜΙΚΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε 
ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ, 
ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ (2022)

30-
7324.000
03

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

64 1048
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗΣ 
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 
(2024)

45-
7326.000
04

400.000,00 100.000,00 100.000,00

65 890
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΡΑΜΠΩΝ ΚΑΘΕΛΞΙΣ 
ΣΚΑΦΩΝ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

30-
7326.000
07

72.000,00 67.052,70 96,33 96,33

66 758
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΡΥΑ ΠΑΤΡΩΝ

30-
7326.000
10

170.000,00 76.393,09 273,45 273,45

67 814

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ  
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΑΡΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε 
ΡΙΟΥ (2019)

64-
7324.000
19

1.000.000,00 919.883,49 69,53 69,53

3

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ



a/a Κωδικός
(ΣΧΕΔΙΟ) Τ.Π. 2025      Δ/ΝΣΗ 

ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ v.6 
10.12.2024

ΚΑ 
Εξόδων

Συνολικός 
Πρ/σμός Έργου

Υφ. Νομική 
Δέσμευση Τ.Π. 2025 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
(ΑΠΕ)

ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

 ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ 
ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗ

ΣΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ

Χρηματοδ. ΥΠΕΣ 
για θεομηνίες

Τ.Α.& Α. ΕΣΠΑ-ΣΜΑ

68 955

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΜΙΚΡΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΑΡΚΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ Δ.Ε 
ΡΙΟΥ (2022)

30-
7324.000
04

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

69 727
Κατασκευή-Συντηρήσεις οδών Δήμου 
Πατρέων 2017 ΣΑΤΑ ΤΠ

30-
7323.000
07

500.000,00 175.214,69 374,73 374,73

70 896

ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΑΣΤΑΘΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7412.000
02

236.900,61 236.900,61 236.900,61 236.900,61

71 659

ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΟΔΟΥ 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΠΕΖΟΥΛΑ 
ΤΗΣ Τ.Κ ΘΕΡΙΑΝΟΥ - ΚΑΜΙΝΙΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ

30-
7412.400
13

80.500,00 60.500,00 267,52 267,52

72 1039
ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΑΣΤΟΧΙΩΝ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ (2024)

30-
7412.000
10

250.000,00 1.000,00 1.000,00

73 813
ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ 2019 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7413.000
08

203.191,00 203.191,00 159,65 159,65

74 960
ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗΣ 
ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

25-
7412.000
03

500.000,00 1.000,00 1.000,00

75 911

ΜΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ-ΜΟΙΡΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7413.000
14

185.000,00 413,39 413,39

76 796
ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ 2018

30-
7323.000
16

400.000,00 178.708,99 11.642,41 11.642,41

77 872
ΟΔΟΠΟΙΙΑ & ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ 2019-2020

64-
7333.000
05

1.546.939,02 1.546.939,02 137.752,38 134.785,74 2.966,64

78 871
ΟΔΟΠΟΙΙΑ & ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ & ΑΡΚΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2019-2020)

64-
7333.000
04

1.500.000,00 972.721,75 762.687,06 472.721,75 289.965,31

79 1043

ΟΔΟΠΟΙΙΑ & ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΣΟΥΛΙ-
ΚΑΡΥΑ-ΕΛΕΚΙΣΤΡΑ-ΡΩΜΑΝΟΥ-
ΜΟΙΡΑ (2024) 

30-
7323.000
33

1.500.000,00 1.000,00 1.000,00

80 838
ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 
ΡΙΟΥ (2019)

64-
7333.000
07

1.700.000,00 1.172.596,07 825.900,00 600.000,00 225.900,00

81 578
ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 
(2015) ΜΕΣΣΑΤΙΔΑ-ΠΑΡΑΛΙΑ-
ΒΡΑΧΝΕΙΚΑ

30-
7323.000
02

200.000,00 189.528,26 26.560,42 26.560,42

82 989

ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ-
ΠΑΡΑΛΙΑΣ-ΒΡΑΧΝΑΙΙΚΩΝ (2023) 
(ΤΠ - ΣΑΤΑ)

30-
7333.000
27

1.500.000,00 916.208,20 200.000,00 200.000,00

83 990

ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΕΡΓΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ & ΝΟΤΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2023) (ΤΠ - 
ΣΑΤΑ)

30-
7333.000
28

2.000.000,00 1.238.906,77 200.000,00 200.000,00

84 991
ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΚΑΙ ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΕΡΓΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ & ΑΡΚΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ (2023) (ΤΠ - ΣΑΤΑ)

30-
7333.000
29

1.500.000,00 10.000,00 10.000,00

85 944 ΟΔΟΣ ΠΡΟΣ ΠΑΝΑΧΑΪΚΟ ΟΡΟΣ
64-
7323.000
03

1.712.000,00 1.141.229,51 1.141.229,51 1.141.229,51

86 1027
ΠΡΟΛΗΨΗ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ 
ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

64-
7333.300
01

250.000,00 250.000,00 100.000,00 150.000,00

87 757

ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ 
ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ-ΜΟΙΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7333.000
14

1.080.000,00 1.000,00 1.000,00

88 956
ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑ 
ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΤΟΥ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ

30-
7413.000
06

24.800,00 24.800,00 24.800,00

89 661

ΣΤΑΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ 
ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΒΕΛΒΙΤΣΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ

30-
7412.400
14

25.000,00 13.745,10 13.745,10 13.745,10

90 714
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑ 
ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΝΑΚΑΡΗ ΑΠΟ 
ΝΟΡΜΑΝ ΕΩΣ ΑΡΑΤΟΥ

30-
7333.000
01

590.000,00 277.993,06 5.000,00 5.000,00

4

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ



a/a Κωδικός
(ΣΧΕΔΙΟ) Τ.Π. 2025      Δ/ΝΣΗ 

ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ v.6 
10.12.2024

ΚΑ 
Εξόδων

Συνολικός 
Πρ/σμός Έργου

Υφ. Νομική 
Δέσμευση Τ.Π. 2025 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΑΝΕΙΟ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ

ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 
(ΑΠΕ)

ΧΡΗΜ.ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο ΤΑΜΕΙΟΥ - 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

ΕΡΓΑ

ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΧΡΗΜ. 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΤΑΜΕΙΟΥ - 

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ

 ΣΥΔΙΣΑ - ΙΔΙΟΙ 
ΠΟΡΟΙ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ - 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗ

ΣΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ

Χρηματοδ. ΥΠΕΣ 
για θεομηνίες

Τ.Α.& Α. ΕΣΠΑ-ΣΜΑ

91 17
Συντήρηση - κατασκευή οδών Τοπικών 
Κοινοτήτων

30-
7326.000
33

200.000,00 130.967,09 6.830,75 6.830,75

92 887

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ -ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΣΕ ΟΔΟΥΣ ΠΟΥ 
ΣΥΝΤΗΡΕΙ Η ΠΔΕ4 (ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ -
ΠΑΡΑΓΛΑΥΚΙΕΣ ΟΔΟΙ-ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛ.

30-
7334.000
01

2.000.000,00 1.000,00 1.000,00

93 595
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

64-
7333.000
01

700.000,00 315.989,71 28.350,44 28.350,44

94 793
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ-
ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΠΑΤΡΕΩΝ 2018

30-
7323.000
54

400.000,00 586.599,21 118.277,45 118.277,45 0,00

95 925 ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ Δ.ΠΑΤΡΕΩΝ (2021)
30-
7323.000
14

1.500.000,00 1.039.419,56 200.000,00 200.000,00

96 905

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ 
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (2021)

30-
7323.000
26

1.000.000,00 827.646,36 200.000,00 200.000,00

97 1042

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ 
ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ (2024)

30-
7323.000
34

1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

98 647

ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 
ΜΙΚΡΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΙΣ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΙΤΙΤΣΑΣ-
ΣΕΛΛΩΝ-ΑΡΓΥΡΩΝ-Α.ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ- ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- 
Α.Π.Ε

30-
7333.407
02

300.000,00 110.165,00 2.378,29 2.378,29

99 655
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΑ 
Δ.ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ 
ΠΑΡΑΛΙΑΣ -ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ - ΣΑΤΑ ΤΠ

30-
7333.407
04

200.000,00 89.953,67 1.099,62 1.099,62

100 653
ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟ ΠΑΤΡΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ Δ.Δ ΡΙΟΥ

30-
7333.407
03

200.000,00 85.943,11 930,09 930,09

101 36
Υδρευση Δήμου Μεσσάτιδας. 
Ανάδοχος Σκούτας & ΣΙΑ Ε.Ε.

25-
7312.200
09

200.000,00 200.000,00 1,00 1,00

ΣΥΝΟΛΑ 19.439.094,24 1.238.858,32 341,00 771.417,04 1,00 163.776,15 4.190.315,94 1.020.264,51 0,00 4.545,44 518.213,57 2.754,21 521.606,78 8.309.974,35 400.000,00 1.909.041,76 387.984,17

5

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ



a/a Κωδικός Tίτλος Κατηγορία ΚΑ Εξόδων
Συνολικός 

Πρ/σμός Έργου
Προταθέντα 2025 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΘΗΣΕΑΣ ΣΑΤΑ

Τ.Α. - 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Π1

Αποκατάσταση – Ανάδειξη – Σήμανση και προώθηση 

πεζοπορικών μονοπατιών και διαδρομών του 

Παναχαϊκού όρους, εντός των ορίων του Δήμου 

Πατρέων

Νέο Έργο 55-7326.00001 199.957,81 199.957,81 199.957,81

Π2 891

ΕΡΓΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟΝ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΤΩΝ  ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 

ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ

Συνεχιζόμενο 45-7326.00003 300.000,00 100.000,00 100.000,00

Π3 842
ΜΕΛΕΤΗ Π.Π.Ε.Α & Μ.Π.Ε ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ
Συνεχιζόμενο 45-7413.00001 10.000,00 1.000,00 1.000,00

Π4 176

Μελέτη περιβ. προελέγχου τοπικού ρυμ. σχεδίου στην 

εκτός σχεδίου περιοχή του Δήμου Ρίου για τον 

καθορισμό χώρου ανέγερσης κτιριακών εγκατ.του 

λυκείου Ρίου και καθορισμός όρων και περιορ. δόμησης 

αυτού

Συνεχιζόμενο 40-7411.40002 7.000,00 1.000,00 1.000,00

Π5 177
Μελέτη ΠΠΕΑ και ΜΠΕ για την επέκταση του  

υπάρχοντος Νεκροταφείου Δ.Δ Οβρυάς (ΔΟΥΒΕΑΣ Ν.)
Συνεχιζόμενο 45-7413.20003 6.000,00 1.000,00 1.000,00

Π6 961

Μελέτη σχεδιασμού δασοπροστασίας  της περιοχής 

Natura 2000 του Παναχαικού ΘΗΣΕΑΣ ΤΠ 

(ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝ/ΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

Συνεχιζόμενο 35-7413.00003 40.000,00 40.000,00 40.000,00

Π7 297

Πρόγραμμα επιστημονικής παρακολούθησης φυσικού 

περιβάλλοντος περιοχής του Παναχαϊκού όρους 

(ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ)

Συνεχιζόμενο 35-7413.00006 50.000,00 1.000,00 1.000,00

Π8 208
Προκαταρκτική Περιβαλλοντική Εκτίμηση & Αξιολόγηση 

του Έργου  «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Δ. ΒΡΑΧΝΕΙΚΩΝ»
Συνεχιζόμενο 25-7411.10009 9.000,00 1.000,00 1.000,00

Π9 220

Σύνταξη Φακέλου Περιβαλλοντικού Προελέγχου για την 

έγκριση τοπικού ρυμοτομικού του έργου επέκταση του 

νεκροταφείου του Δήμου Παραλίας 

(ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡ.)

Συνεχιζόμενο 45-7413.30001 6.000,00 1.000,00 1.000,00

Π10 221

Σύνταξη Φακέλου Περιβαλλοντικού Προελέγχου για την 

τοπική τροποποίηση του Γ.Π.Σ του Δ. Παραλίας 

(ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡ.)

Συνεχιζόμενο 45-7413.30002 6.000,00 1.000,00 1.000,00

Π11 843 ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΣΤΟ ΔΑΣΣΥΛΙΟ Συνεχιζόμενο 35-7336.00001 10.000,00 1.000,00 1.000,00

ΣΥΝΟΛΑ ΤΠ 2025 Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 347.957,81 101.000,00 40.000,00 7.000,00 199.957,81

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 17939 / 2024 

Ημ/νία : 06/12/2024

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ



Κωδικός Tίτλος Κατηγορία Υπηρεσία ΚΑ          Εξόδων
Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου Προταθέντα 2025 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

40

Απαλλοτριώσεις δι’εξωδίκου αποζημιώσεως επιμέρους 
ιδιοκτησιών είτε άμεσα, στο προ του 1983 σχέδιο πόλεως, 

είτε μέσω συμψηφισμού δικαιωμάτων και υποχρεώσεων από 
Πράξεις Εφαρμογής

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00001 3.000.000,00 498.910,00 340.000,00 29.910,00 129.000,00

702

Απαλλοτρίωση Ιδιοκτησιών για τη Διαπλάτυνση της Οδού 
Μεγάλου Σπηλαίου στο εκτός σχεδίου πόλεως τμήμα αυτής - 

ΣΑΤΑ ΤΠ
Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ 40-7111.00004 120.000,00 1.000,00 1.000,00 0,00

721 Αποζημίωση πλατείας στο ΟΤ 1195α Αναθεώρηση 
"Ψαροφάι" ΙΔ. ΠΟΡΟΙ & ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00005 743.000,00 301.000,00 1.000,00 300.000,00

810
Αποζημιώσεις της 4/2011 Πράξης Αναλογισμού για την 

διάνοιξη τμήματος της Ζώνης Παραλίας στα Αραχωβίτικα 
ΙΔ. ΠΟΡΟΙ - Τ.Π.

Νέο Έργο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00010 5.000,00 1.000,00 1.000,00

39

Απαλ/σεις δι’εξωδ.αποζ. επιμ. ιδιοκτησιών που έχει αρθεί η 
απαλ/ση μετά έκδοση δικ/κών αποφ. και έχει επιβληθεί & 
δεσμευτεί το Δ/Σ -ΤΠ - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ- ΣΑΤΑ-ΠΕΡ.ΤΑΜΕΙΟ 

ΑΝΑΠΤ.

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00012 1.400.000,00 650.000,00 475.000,00 175.000,00

43 Αποζημιώσεις χώρων λόγω έκδοσης αποφάσεων για άρσεις 
απαλλοτριώσεων (βεβαιωμένες ήδη από το δικαστήριο)

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00013 34.000.000,00 450.000,00 175.000,00 275.000,00

41

Απαλλοτριώσεις ή αγορές ρυμοτομουμένων ιδιοκτησιών σε 
διάφορα σημεία του σχεδίου πόλεως για την εξασφάλιση ή 

και ολοκλήρωση προβλεπομένων κοινοχρήστων χώρων (οδοί-
πλατείες) και κοινωφελών ΒΡΕΦ.

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.00035 4.000.000,00 303.825,69 121.000,00 182.825,69

44
Αποζημίωση προβλεπόμενης οδού στα Βραχαίικα σύμφωνα 

με το περιεχόμενο της 10/2005 και 13/2006 Πράξης 
Αναλογισμού

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.10001 75.450,00 75.450,00 75.450,00

Π0104 Σύνταξη πράξης Αναλογισμού για τη διάνοιξη της ζώνης 
παραλίας στο Δ.Δ.Δρεπάνου

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.40002 11.900,00 1.000,00 1.000,00

217 Σύνταξη πράξεων αναλογισμού παραλιακής ζώνης 
Δ.Δ.Ψαθοπύργου

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7111.40003 11.900,00 1.000,00 1.000,00

699 Μελέτη Γεωλογικής καταλληλότητας περιοχών Δ.Ε. 
Μεσσάτιδας Δήμου Πατρέων - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΤΠ

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00002 160.000,00 1.000,00 1.000,00

181
Μέτρα αναβάθμισης της συγκοινωνιακής εξυπηρέτησης 

στην ευρύτερη περιοχή της Πάτρας (σχεδιασμόσ του 
συστήματος-προμήθεια και εγκατάσταση 

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00009 92.000,00 92.000,00 17.000,00 75.000,00

569 Επικαιροποίηση Μελέτης Κατακόρυφης Πληροφοριακής 
Σημανσης Προορισμμών για το Δήμο Πατρέων

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00035 40.000,00 1.000,00 1.000,00

89

Επικαιροποίηση και ολοκλήρωση τα πολεο-δομικής μελέτης 
για την ένταξη στο σχέδιο πόλης της περιοχής 

Μεταμ.Σωτήρος Δ.Μεσσάτιδας στα Τ.Δ.Οβρυάς 
Σαραβαλίου

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.20011 11.900,00 1.000,00 1.000,00

615 Εκπόνηση Επιχειρησιακού Σχεδίου Αστικών Συγκοινωνιών - 
ΤΠ - ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.40004 450.000,00 1.000,00 1.000,00

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2025

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 17939 / 2024 

Ημ/νία : 06/12/2024

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ



Κωδικός Tίτλος Κατηγορία Υπηρεσία ΚΑ          Εξόδων
Συνολικός Πρ/σμός 

Έργου Προταθέντα 2025 ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

724
Μελέτη Πράξης Εφαρμογής Τμήματος της Πολεοδομικής 

Ενότητας 57 "Παραλία" της Δημοτικής Ενότητας Παραλίας, 
Δήμου Πατρέων (Ν. Αχαϊας) ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ

Συνεχιζόμενο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7421.00002 870.000,00 350.000,00 350.000,00

753 Μελέτη ΓΠΣ/ΣΧΟΟΑΠ Δήμου Βραχνείκων ΠΔΕ Τ Π Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα 

και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από 

ΠΔΕ) 

64-7413.00006 85.056,00 72.661,68 72661,68

239 Εκπόνηση μελέτης για την αρίθμηση οδών Νέο Έργο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00015 75.000,00 1.000,00 1.000,00

754 Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΓΠΣ) διοικητικών ορίων 
Δ.Μεσσάτιδας- ΠΔΕ Τ Π

Συνεχιζόμενο

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ, ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα 

και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από 

ΠΔΕ) 

64-7413.00007 47.120,00 47.120,00 47.120,00

1032
Πολεοδομική Μελέτη Σημειακής Τροποποίησης ΓΠΣ Δ.Ε. 

Παραλίας για την Πολεοδομική τακτοποίηση πέριξ 
Βιολογικού Καθαρισμού 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00026 35.000,00 2.000,00 2.000,00

1031

Μελέτη- Τεύχη Δημοπράτησης εγκατάστασης και 
λειτουργίας σήμανσης (κατακόρυφης, οριζόντιας και 

φωτεινών σηματοδοτών) για τις νέες κυκλοφορίες στο 
ιστορικό κέντρο του Δήμου Πατρέων

Νέο Έργο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00025 35.000,00 35.000,00 35.000,00

ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΑΘΕΤΩΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ-ΜΝΗΜΕΙΩΝ, 

ΑΞΙΟΘΕΑΤΩΝ, ΤΟΠΟΣΗΜΩΝ, ΑΞΟΛΟΓΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ, 
ΧΩΡΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Κ.Λ.Π.

νέο έργο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00005 37.200,00 37.200,00 37.200,00

ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΘΟΔΗΓΗΤΙΚΗΣ 
ΣΗΜΑΝΣΗΣ (WAYFINDING SYSTEM) ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΔΗΛΑΤΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΤΑΣΕΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ

νέο έργο ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 40-7413.00007 37.200,00 37.200,00 37.200,00

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΘΗΣΕΑΣ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

45.342.726,00 2.961.367,37 1.599.400,00 0,00 105.360,00 119.781,68 836.825,69 300.000,00ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ



ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ ( 09.12.2024) ΠΡΟΤΑΣΗ 2025

Α/Α

Κ
ω

δ
ικ

ός

Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

ΚΑ Εξόδων
Συνολικός 

Πρ/σμός Έργου
Υφ. Νομική 
Δέσμευση

Προταθέντα 
2025

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

1 853

α) Κέντρο Διημέρευσης - Ημερήσιας Φροντίδας (ΚΔ-
ΗΦ), β) Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης 
(Σ.Υ.Δ.) - Οικοτροφείο για άτομα με αυτισμό και 
Ν.Υ.

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73221 3.497.544,00 1.839.891,22 781.000,00   781.000,00

2 982
Αμοιβή ανάθεσης της μελέτης ανέγερσης 
Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1159 Ζ 2 στην 
περιοχή Τέρψης Δ. Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

30-7413.00004 1.000,00 1.000,00 1.000,00

3 981
Αμοιβή ανάθεσης της μελέτης ανέγερσης 
Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1842 στην περιοχή 
Αγυιάς Δ. Πατρέων Σ

Υ
Ν

.
30-7413.00003 1.000,00 1.000,00 1.000,00

4 983
Αμοιβή ανάθεσης της μελέτης ανέγερσης 
Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ Γ12 στην περιοχή 
Μεταμόρφωση Σωτήρος Δ. Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

30-7413.00007 1.000,00 1.000,00 1.000,00

5 970
Αναβάθμιση πλατείας ''Ελευθερίας'' (Μικράς Ασίας) 
στα Προσφυγικά Πατρών 

Σ
Υ

Ν
.

30-7322.00059 935.000,00 635.000,00 74.000,00 561.000,00

6 1057
Αναβάθμιση της περιοχής του πρώην camping στην 
Αγυιά του Δήμου Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

30-7336.00015 1.000.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

7 1025
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΟΤ 1104 ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΖΑΡΟΥΧΛΕΙΚΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ Σ

Υ
Ν

.

64-7341.00007 626.200,00 626.200,00 6.683,00 619.517,00

8 1021
Ανάθεση εκπόνησης μελετών πυροπροστασίας 
δημοτικών κτιρίων και δομών Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00014 50.000,00 29.499,98 22.000,00 22.000,00

9 985
Ανάθεση Υπηρεσίας : Μελέτη Η/Μ Εγκαταστάσεων 
και Πυρασφάλειας στο κτίριο του πρωην 
Αρχαιολογικού Μουσείου Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00012 10.000,00 10.000,00 10.000,00

10 857 Ανακατασκευή - επισκευή παιδικών χαρών

Σ
Υ

Ν
.

30-7322.00005 650.000,00 518.782,27 194.346,27 194.346,27

11 1053
Ανακατασκευή αυλειων χώρων - γηπέδων σχολικών 
συγκροτημάτων Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00029 800.000,00 0,00 150.000,00 150.000,00

12 1052
Ανακατασκευή αυλειων χώρων - γηπέδων σχολικών 
συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00028 800.000,00 0,00 150.000,00 150.000,00

13
Ανάπλαση του παραλιακού μετώπου της Πάτρας – 
ΕΣΠΑ – Τ.Π. Σ

Υ
Ν

.

64-7341.71001 12.000.000,00 0,00 2.000.000,00 2.000.000,00

14 866

ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΑΤΡΑΣ - 
ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ - Ανακατασκευή 
πεζοδρομίων στην οδό Κωνσταντινουπόλεως από 
την οδό Αγ. Σοφίας έως την οδό Κορίνθου

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.00006 709.780,00 384.588,47 4.500,00 4.500,00

15 1059
Αντικατάσταση επιγραφής αγάλματος ΘΕΡΒΑΝΤΕΣ 
στην Πάτρα Σ

Υ
Ν

.

30-7135.00039 2.000,00 0,00 2.000,00 2.000,00

16 783
Αντικατάσταση και τοποθέτηση συνθετικού 
χλοοτάπητα στο γήπεδο Σαραβαλίου Σ

Υ
Ν

.

64-7336.00001 351.500,00 318.161,14 30.200,00 11.200,00 19.000,00

17 894
Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα στα 
δημοτικά ποδοσφαιρικά γήπεδα Ζαρουχλείκων, 
Βραχναιίκων, Ρίου Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00014 1.080.220,00 691.340,80 691.340,80 91.340,80 600.000,00

18 1035
Αποζημίωσης λόγω διάλυσης της σύμβασης του 
έργου με τίτλο ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΕΧΝΗΣ Σ

Υ
Ν

.

30-7425.00003 15.000,00 0,00 7.082,97 7.082,97

19 1036
Αποζημίωσης λόγω διάλυσης της σύμβασης του 
έργου με τίτλο Κατασκευή 12ου Ολοήμερου 
Δημοτικού σχολείου Πατρών Σ

Υ
Ν

.

30-7425.00004 30.000,00 0,00 30.000,00 30.000,00

20 712
Αποκατάσταση βλαβών - Συντήρηση και Ανακαίνηση 
Β και Γ κτιρίου ΔΕΥΑΠ (ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ - ΤΑΣ) ΤΠ

Σ
Υ

Ν
.

30-7331.00011 750.000,00 214.198,61 1.000,00 213.198,61

21 710
Αποκατάσταση και Ενεργειακή Αναβάθμινση  
Δημοτικού Κτιρίου -Πρώην Αρσακείου Πατρών -
ΕΣΠΑ-ΙΔ.ΠΟΡΟΥ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73203 4.000.000,00 2.901.858,30 120.000,00 120.000,00

22 737
Αποκατάσταση κουφωμάτων σχολικών μονάδων 
(2020) ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

70-7331.00003 400.000,00 315.816,17 350.000,00 350.000,00

ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

Δήμος Πατρέων 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 17939 / 2024 

Ημ/νία : 06/12/2024

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ
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Α/Α

Κ
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Κ
α
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γ.

ΚΑ Εξόδων
Συνολικός 

Πρ/σμός Έργου
Υφ. Νομική 
Δέσμευση

Προταθέντα 
2025

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

23 1017
Αποκατάστασή κτιρίου πρώην Αρχαιολογικού 
Μουσείου Πατρών Σ

Υ
Ν

.

30-7321.00018 900.000,00 30.000,00 30.000,00

24 1013

Αποξήλωση και αντικατάσταση του δικτύου 
θέρμανσης και των θερμαντικών σωμάτων του 
σχολικού συγκροτήματος 8ου Δ.Σ. - 10ου 
Νηπιαγωγείου

Σ
Υ

Ν
.

30-7321.00003 98.561,40 98.561,40 98.561,40

25 867
Αποπεράτωση δικτύου οδικού ηλεκτροφωτισμού 
Βιοτεχνικού Πάρκου Πατρών Σ

Υ
Ν

.

62-7325.00000 1.846.213,87 834.399,65 275.786,61 22.152,50 253.634,11

26 980
Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός ιδεών για την 
Ανάπλαση του Ριγανόκαμπου Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00010 10.000,00 1.000,00 1.000,00

27 968

Αστική Αναζωογόνηση και λοιπές δράσεις 
Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου της Δράσης Σχέδια 
Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00047 124.000,00 117.849,60 124.000,00 124.000,00

28 1001
Διαμόρφωση εξωτερικών χώρων Νέου Δημαρχείου 
Πατρών Σ

Υ
Ν

.

30-7311.00008 74.400,00 72.911,99 12.500,00 12.500,00

29 584
Διαμόρφωση ισογείου πρωην Παραρτήματος 
Πανεπιστημίου Πατρών σε χώρο πολλαπλών 
χρήσεων Σ

Υ
Ν

.

30-7331.00045 100.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

30 708
Διαμόρφωση πλατείας στην συμβολή των οδών 
Θράκης,Ιωαννίνων & Αγ. Σοφίας - ΣΑΤΑ, ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ-ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

30-7322.00002 770.000,00 437.189,70 85.000,00 45.000,00 0,00 40.000,00

31 707
Διαμόρφωση χώρου μνημείου Εθνικής Αντίστασης-
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00001 25.000,00 5.000,00 5.000,00

32 801
Διαμόρφωση Χώρων Παλαιών Σφαγείων σε Χώρους 
Δημιουργικής Βιομηχανίας με Ειδίκευση στο 
Πατρινό Καρναβάλι Σ

Υ
Ν

.

30-7311.00006 910.566,97 391.404,48 3.050,00 3.050,00

33 948

Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινών 
σηματοδοτών, υλικών κατακόρυφης και οριζόντιας 
σήμανσης για το έργο της αντιδρόμησης των οδών 
Μαιζώνος - Κωνσταντινουπόλεως  

Σ
Υ

Ν
.

30-7325.00004 200.000,00 10.000,00 10.000,00

34 947

Εγκατάσταση και λειτουργία φωτεινών 
σηματοδοτών, υλικών κατακόρυφης και οριζόντιας 
σήμασνσης για το έργο της ανάπλασης της Κάτω 
Πόλης

Σ
Υ

Ν
.

30-7325.00003 200.000,00 10.000,00 10.000,00

35 1011
Εκπονηση μελετων για την πυροπροστασία σχολικών 
κτιρίων του Δήμου Πατρέων

Σ
Υ

Ν
.

64-7411.00001 363.320,00 359.352,51 306.464,03 306.464,03

36
Εκσυγχρονισμός και επέκταση ηλεκτρολογικών 
εγκαταστάσεων κτιριακών υποδομών – ΙΔ. ΠΟΡΟΙ Σ

Υ
Ν

.

30-7325.00002 61.132,00 0,00 61.132,00 61.132,00

37 932
Ενεργειακή αναβάθμιση 11ου Γενικού Λυκείου 
Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73226 409.000,00 267.537,97 244.960,57 244.960,57

38 933
Ενεργειακή αναβάθμιση 13ου Γενικού Λυκείου - 9ου 
Γυμνασίου - 1ου Εσπερινού Γυμνασίου Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73227 1.563.000,00 1.075.802,41 884.458,19 884.458,19

39 934
Ενεργειακή αναβάθμιση 14ου Γυμνασίου Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73228 401.000,00 278.817,47 278.817,47 278.817,47

40 928
Ενεργειακή αναβάθμιση 1ου - 9ου Επαγγελματικού 
Λυκείου Πατρών Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73222 1.907.000,00 1.408.062,43 1.236.084,31 1.236.084,31

41 935
Ενεργειακή αναβάθμιση 24ου Δημοτικού Σχολείου 
Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73229 452.000,00 383.077,95 196.108,17 196.108,17

42 929
Ενεργειακή αναβάθμιση 2ου Γενικού - 2ου 
Εσπερινού Λυκείου Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73223 590.000,00 411.673,17 403.992,28 403.992,28

43 936
Ενεργειακή αναβάθμιση 47ου Δημοτικού Σχολείου - 
14ου Νηπιαγωγείου Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73230 596.000,00 409.363,31 174.474,41 174.474,41

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ
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Συνολικός 
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Προταθέντα 
2025

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

44 930
Ενεργειακή αναβάθμιση 5ου Γενικού Λυκείου - 
4ου/5ου Γυμνασίου Πατρών Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73224 1.868.000,00 1.502.395,67 63.674,95 63.674,95

45 931
Ενεργειακή αναβάθμιση 7ου Επαγγελματικού 
Λυκείου Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73225 845.000,00 637.940,46 147.979,75 147.979,75

46 850
Ενεργειακή Αναβάθμιση 8ου Δημοτικού Σχολείου - 
10ου Νηπιαγωγείου Πατρών Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73218 589.000,00 431.813,14 19.000,00 19.000,00 0,00

47 937
Ενεργειακή αναβάθμιση Πειραματικού Γυμνασίου - 
Λυκείου Πατρών

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73231 733.000,00 683.266,47 133.266,47 60.000,00 73.266,47

48 1019
Επεκταση - διαμόρφωση συντήρηση και εξοπλισμός 
αδέσποτων ζώων συντροφιάς Σ

Υ
Ν

.
64-7321.00003 190.000,00 190.000,00 190.000,00

49 859 Επέκταση Δημοτικού Φωτισμού

Σ
Υ

Ν
.

20-7325.00001 500.000,00 300.000,00 300.000,00

50
Επικαιροποίηση στατικής μελέτης ενίσχυσης 
Μεγάρου Λόγου και Τέχνης και σύνταξη μελέτης 
εφαρμογής και τευχών δημοπράτησης– ΙΔ. ΠΟΡΟΙ Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00017 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

51 1037
Επισκευές στον φέροντα οργανισμό των κτιρίων 
εντός του χώρου της πρώην Πλαζ ΕΟΤ Σ

Υ
Ν

.

30-7336.00018 200.000,00 0,00 10.000,00 10.000,00

52 882
Επισκευή - αντικατάσταση στεγών και εργασίες 
μονώσεων δωμάτων σε σχολικά κτίρια Σ

Υ
Ν

.

30-7311.00007 1.999.239,54 600.000,00 600.000,00

53 706 Επισκευή - Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων (2016)

Σ
Υ

Ν
.

30-7331.00005 1.016.800,00 403.269,41 5.000,00 5.000,00

54 827 Επισκευή Δημοτικών Κτιρίων (2019)

Σ
Υ

Ν
.

30-7331.00009 745.736,00 566.472,14 566.472,14 566.472,14

55 824 Επισκευή κτιρίων Σταθμών ΟΣΕ

Σ
Υ

Ν
.

30-7321.00004 60.000,00 66.551,50 4.763,24 4.763,24

56 786
Επισκευή τοίχου αντιστήριξης εισόδου 3ου 
Δημοτικού σχολείου Πατρών - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ Σ

Υ
Ν

.

70-7331.00014 200.000,00 1.000,00 1.000,00

57 922
Έργα ανάπλασης και ήπιων παρεμβάσεων στο 
"Πλατανόδασος" στην περιοχή "Δάφνες" στην 
Παραλία Προαστείου του Δήμου Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00025 1.000.000,00 10.000,00 10.000,00

58 741
Έργα κατασκευής και συντήρησης στα Δημοτικά 
Κοιμητήρια (Κατασκευή κυλικείου Β΄Κοιμητηρίου, 
κλπ) Σ

Υ
Ν

.

45-7326.00001 50.000,00 1.000,00 1.000,00

59 927 Έργα Συντήρησης Αθλητικών Εγκαταστάσεων

Σ
Υ

Ν
.

64-7336.00003 1.988.846,00 1.658.963,76 1.988.846,00 1.988.846,00

60 874
Έργα συντήρησης ανοικτών αθλητικών 
εγκαταστάσεων Σ

Υ
Ν

.

30-7336.00010 500.000,00 10.000,00 10.000,00

61 856
Έργα συντήρησης της Πλατείας Βασιλέως 
Γεωργίου Α' στην Πάτρα Σ

Υ
Ν

.

30-7332.00001 853.100,00 561.860,00 50.000,00 511.860,00

62 995 Εργασίες ανακαίνησης των ΚΕΠ

Σ
Υ

Ν
.

55-7311.00026 381.401,68 381.401,68 381.401,68

63 875
Εργασίες διαμόρφωσης και ανάπλασης οικοπέδου 
πλατείας Αραχωβιτίκων στην ΔΕ Ρίου Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00018 500.000,00 1.000,00 1.000,00

64 966
Εργασίες εξωτερικής διαμόρφωσης και υποδομών 
του Νέου Δημαρχιακού Μεγάρου (πρώην Αρσάκειο)

Σ
Υ

Ν
.

30-7326.00026 74.400,00 72.912,01 3.277,46 3.277,46

65 832
Εργασίες Πυρασφάλειας σε Σχολικά Συγκροτήματα 
(2019) Σ

Υ
Ν

.

70.01-
7321.00002

74.400,00 74.400,00 74.400,00

66 1058
Εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης 
συντριβανιών και φανοστατών της πλατείας 
Βασιλέως Γεωργίου Α΄ Σ

Υ
Ν

.

30-7332.00004 74.400,00 0,00 74.400,00 74.400,00

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ
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ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

67 858 Εργασίες συντήρησης κτιρίου Δημοτικής Μουσικής

Σ
Υ

Ν
.

30-7331.00004 150.000,00 1.000,00 1.000,00

68 1061
Εργασίες υποδομών λειτουργίας και η/μ εξοπλισμού 
συντριβανιών Σ

Υ
Ν

.

30-7336.00016 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

69 993
Εσωτερικές Διαρρυθμίσεις για την κάλυψη αναγκών 
στέγασης Υπηρεσιών στο Νέο Δημαρχείο Πατρών Σ

Υ
Ν

.

30-7311.00002 74.400,00 72.912,00 921,46 921,46

70 823
Ηλεκτροφωτισμός στοών και τμήματος οδού 
Κανακάρη Σ

Υ
Ν

.

30-7325.00001 719.200,00 296.874,87 17.000,00 17.000,00

71 969
Κατασκευή - Διαμόρφωση πλατείας "Ωκεανίδων" 
στην περιοχή Παραλία Προαστίου

Σ
Υ

Ν
.

30-7322.00058 538.000,00 338.000,00 15.200,00 322.800,00

72 1051
Κατασκευή - διαμόρφωση πλατείας στο ΚΧ Γ170 
στην περιοχή Μεταμόρφωση Σωτήρος Σ

Υ
Ν

.

30-7322.00009 400.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

73 1049
Κατασκευή - διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων 
χώρων (Κ/Χ επί της οδού Θερμοπυλών) Σ

Υ
Ν

.

30-7322.00007 1.000.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

74 639
Κατασκευή - διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων 
χώρων (πλατεία Ελλήνων Μουσουργών) - Πράσινο 
Ταμείο - ΙΔ. ΠΟΡΟΙ-  ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

30-7322.40002 1.345.000,00 786.605,92 786.605,92

75 1050
Κατασκευή - διαμόρφωση πλατειών και ελεύθερων 
χώρων (πλατεία στο Ο.Τ.1775Κ.Χ. στην περιοχή 
"Αγυιά") Σ

Υ
Ν

.

30-7322.00008 700.000,00 0,00 333.000,00 0,00 333.000,00

76 709
Κατασκευή 3ου Γυμνασίου Πατρών -ΕΣΠΑ-ΤΠ

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.73201 3.596.000,00 3.392.329,94 2.556.943,05 2.556.943,05

77 766 Κατασκευή SCATE PARK

Σ
Υ

Ν
.

30-7326.00011 100.000,00 1.000,00 1.000,00  

78 738
Κατασκευή Δημοτικού καταφυγίου-ενδιαιτήματος 
αδέσποτων ζώων ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00006 150.000,00 1.000,00 1.000,00

79 836 Κατασκευή Δημοτικού Κτηνιατρείου

Σ
Υ

Ν
.

30-7311.00001 200.000,00 1.000,00 1.000,00

80 1033
Κατασκευή και τοποθέτηση αναθηματικής στήλης 
Μνημης και Τιμής για τους Μικρασιάτες Πρόσφυγες 
στην πλατεία Κυδωνιάτη Σ

Υ
Ν

.

30-7135.00041 7.000,00 0,00 7.000,00 7.000,00

81 1007
Κατασκευή Κεντρικού Πράσινου Σημείου του Δήμου 
Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

64-7341.00001 833.111,06 100.000,00 100.000,00

82 886
Κατασκευή μεταλλικών στεγάστρων σε σχολεία 
Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης του Δ.Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00020 74.400,00 74.400,00 74.400,00

83 751
Κατασκευή Παραλιακής Διαδρομής 
Ποδηλατοδρόμου (Κανελλοπούλου - Παπαφλέσσα)-
ΕΣΠΑ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73214 551.248,45 388.509,63 6.047,39 6.047,39

84 921
Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την 
πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές 
μονάδες Σ

Υ
Ν

.

64-7326.00005 578.000,00 364.140,00 399.280,00 399.280,00

85 876
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο νεκροταφείο 
της Δ.Κ. Οβρυάς Σ

Υ
Ν

.

30-7326.00019 100.000,00 1.000,00 1.000,00

86 1009

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΟΥΣ ΑΓΥΙΑΣ & 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ CAMPING ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.00002 2.110.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00

87 831
Κατεδάφιση επικίνδυνων ετοιμόρροπων οικοδομών, 
δημοτικών κτιρίων και απαλλοτριωμένων κτιρίων για 
διανοίξεις οδών Σ

Υ
Ν

.

30-7422.00002 1.112.280,00 739.496,67 580.666,90 580.666,90
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ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

88 1034
Κατεδάφιση επικίνδυνων ετοιμόρροπων οικοδομών, 
δημοτικών κτιρίων και απαλλοτριωμένων κτιρίων για 
διανοίξεις οδών Σ

Υ
Ν

.

30-7423.00001 500.000,00 0,00 1.000,00 1.000,00

89
Μελέτη για κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου στο 
Ζαβλάνι Πατρών – ΙΔ. ΠΟΡΟΙ Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00005 37.200,00 0,00 1.000,00 1.000,00

90 110
Μελέτη κατασκευής Κέντρου Αποτέφρωσης 
Νεκρών Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00002 10.000,00 1.000,00 1.000,00

91 755
ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  Α.Σ.Ο. ΣΕ 
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ -Π.Δ.Ε.-ΙΔ. ΠΟΡΟΙ Τ Π Σ

Υ
Ν

.

64-7331.00001 7.900.000,00 5.353.842,72 4.791.174,79 4.791.174,79

92 627
Μετατροπή κτιρίου πρώην ΟΑΕΔ Εγλυκάδος σε 
Νηπιαγωγείο- ΤΠ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛΕΙΩΝ Σ

Υ
Ν

.
30-7321.40019 80.000,00 40.000,00 40.000,00

93 864
Μετατροπή Παλαιού Δημοτικού Νοσοκομείου σε 
Εκθεσιακό Μουσειακό χώρο Σ

Υ
Ν

.

64-7331.00002 10.696.860,00 8.082.218,46 10.696.860,00 10.696.860,00

94 900
Ολοκληρωμένα έργα αναβάθμισης πλατείας 
Ανδρούτσου στην περιοχή "Βλατερό" του Δήμου 
Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

30-7322.00006 515.000,00 456.978,86 248.169,73 147.978,86 100.190,87

95 747
Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου 
Πάτρας-Ανακατασκευή Κλιμάκων Ιστορικού 
Κέντρου Πάτρας -ΕΣΠΑ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73209 265.000,00 312.186,40 15.739,05 15.739,05

96 748
Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου 
Πάτρας-Αστική Ανάπλαση Περιοχής Γούβας -ΕΣΠΑ 
ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73211 1.418.497,00 712.575,47 550.000,00 550.000,00

97 745
Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου 
Πάτρας-Διαδρομή 1 (Άνω Πόλη)-ΕΣΠΑ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73206 8.740.000,00 5.171.739,52 1.707.175,72 390.000,00 1.317.175,72

98 746
Ολοκληρωμένη Αστική Ανάπτυξη Ιστορικού Κέντρου 
Πάτρας-Διαδρομή 2 (Κάτω Πόλη) & Διαδρομή 3 
(Δίκτυο Ποδηλατόδρομων)-ΕΣΠΑ ΤΠ Σ

Υ
Ν

.

64-7341.73207 11.912.360,00 13.160.525,43 8.341.146,74 241.146,74 8.100.000,00

99 1030
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 8ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ & 10ου 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ Σ

Υ
Ν

.

70-7321.00003 15.000,00 15.000,00 15.000,00

100 1056
Ολοκλήρωση εργασιών στον Δ΄Δημοτικό 
Βρεφονηπιακό Σταθμό Σ

Υ
Ν

.

30-7321.00008 74.400,00 0,00 1.000,00 1.000,00

101 977

Πανελλήνιος Ανοικτός Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός 
δύο σταδίων για την μελέτη ανέγερσης 
Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1159 Ζ 2 στην 
περιοχή Τέρψης Δ. Πατρέων

Σ
Υ

Ν
.

30-7411.00007 45.000,00 1.000,00 1.000,00

102 976

Πανελλήνιος Ανοικτός Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός 
δύο σταδίων για την μελέτη ανέγερσης 
Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ 1842 στην περιοχή 
Αγυιάς Δ. Πατρέων

Σ
Υ

Ν
.

30-7411.00003 45.000,00 1.000,00 1.000,00

103 978

Πανελλήνιος Ανοικτός Αρχιτεκτονικός Διαγωνισμός 
δύο σταδίων για την μελέτη ανέγερσης 
Βρεφονηπιακού Σταθμού στο ΟΤ Γ12 στην περιοχή 
Μεταμόρφωση Σωτήρος Δ. Πατρέων

Σ
Υ

Ν
.

30-7411.00008 45.000,00 1.000,00 1.000,00

104 975
Παροχή τεχνικών συμβούλων ανάλυσης και δοκιμών 
για την ακουστική και την εγκατάσταση ήχου και 
φωτισμού του κτιρίου της Δημοτικής Μουσικής Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00006 7.000,00 1.000,00 1.000,00

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ
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ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

105 984
Παροχή υπηρεσιών  συμβούλου σε  θέματα  Η/Μ 
εγκαταστάσεων στον Τουριστικό Λιμένα  Πατρών 
(Μαρίνα ) Σ

Υ
Ν

.

30-7413.00009 24.800,00 1.000,00 1.000,00

106 972
Παροχή υπηρεσιών για την σύνταξη τεχνικών 
εκθέσεων για επικίνδυνα δημοτικά κτίρια Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00001 5.000,00 1.000,00 1.000,00

107

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για τη μελέτη 
περιβάλλοντος χώρου, την αρχιτεκτονική τοπίου και 
τη φυτοτεχνική μελέτη για τη διαμόρφωση των 
υπαίθριων χώρων του Παλαιού Δημοτικού 
Νοσοκομείου – ΙΔ. ΠΟΡΟΙ

Σ
Υ

Ν
.

30-7412.00005 13.020,00 0,00 13.020,00 13.020,00

108

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου σχεδιασμού, 
ανάλυσης και δοκιμών για τον φωτισμό του Παλαιού 
Δημοτικού Νοσοκομείου  κατά την μετατροπή του 
σε Ψηφιακό Κέντρο Οπτικοακουστικής 
Κληρονομιάς– ΙΔ.Π.

Σ
Υ

Ν
.

30-7411.00016 24.800,00 0,00 24.800,00 24.800,00

109 1046
Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για τη 
μελέτη έργων συντήρησης ανοικτών αθλητικών 
εγκαταστάσεων Σ

Υ
Ν

.

30-7413.00024 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

110 1045

Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 
μελέτη ανακατασκευής αυλειων χώρων - γηπέδων 
σχολικών συγκροτημάτων Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης

Σ
Υ

Ν
.

30-7412.00009 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

111 1044

Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 
μελέτη ανακατασκευής αυλειων χώρων - γηπέδων 
σχολικών συγκροτημάτων Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης

Σ
Υ

Ν
.

30-7412.00008 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

112 711

Προμήθεια Φωτεινών Σηματοδοτών, υλικών 
κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης επί των οδών 
Κορίνθου -Κανακάρη Ναυρίνου εγκατάσταση και 
λειτουργία -ΕΣΠΑ -ΤΠ   

Σ
Υ

Ν
.

64-7341.66002 1.408.800,00 547.619,24 80.697,10 80.697,10

113 999

Προσαρμογή Εσωτερικών Ηλεκτρομηχανολογικών 
Εγκαταστάσεων και Κλιματισμού για την κάλυψη 
αναγκών πρόσθετων χρήσεων στο κτίριο του πρώην 
Αρσακείου Πατρών.

Σ
Υ

Ν
.

30-7321.00017 74.400,00 72.912,00 965,98 965,98

114 835
Προσβασιμότητα ΑΜΕΑ σε δημοτικά κτίρια και 
σχολεία Σ

Υ
Ν

.

30-7331.00007 300.000,00 51.000,00 1.000,00 50.000,00

115 889
Προσθήκη και επέκταση διόροφου κτιρίου αιθουσών 
και εγκαταστάσεων στο Α΄Δημοτικό Παιδικό και 
Βρεφονηπιακό Σταθμό Δήμου Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

30-7321.00005 500.000,00 5.000,00 5.000,00

116 971
Συμβουλευτικές υπηρεσίες για την ενεργειακή 
αναβάθμιση & εξοικονόμηση ενέργειας για σχολικά 
συγκροτήματα και δημοτικά κτίρια Σ

Υ
Ν

.

30-7413.00054 37.200,00 37.200,00 37.200,00

117 815

Συμπληρωματικά Έργα Διαμόρφωσης 
Περιβάλλοντος Χώρου Ανοικτού Θεάτρου στη θέση 
΄΄Ζωιτάδα΄΄ τ.κ. Κρήνης Δ.Ε. Μεσσάτιδας του 
Δήμου Πατρέων

Σ
Υ

Ν
.

64-7336.00002 417.884,53 334.941,21 236.387,63 71.387,63 165.000,00

118 1015
Συντήρηση – Ανακαίνιση και Ενεργειακή αναβάθμιση 
της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών Σ

Υ
Ν

.

64-7341.00004 2.660.000,00 1.000.000,00 1.000.000,00

119 1005
Συντήρηση και έλεγχος συστημάτων 
πυροπροστασίας Σ

Υ
Ν

.

30-7336.00003 50.000,00 50.000,00 50.000,00

120 816 Συντήρηση πλατειών - κοινοχρήστων χώρων

Σ
Υ

Ν
.

30-7336.00007 1.000.000,00 1.000,00 1.000,00

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ
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Α/Α

Κ
ω

δ
ικ

ός

Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

ΚΑ Εξόδων
Συνολικός 

Πρ/σμός Έργου
Υφ. Νομική 
Δέσμευση

Προταθέντα 
2025

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

121 1024
Τεχνική Επιθεώρηση για την Αξιολόγηση του 
Φέροντος Οργανισμού του Κτιρίου Λιμένα Πατρών Σ

Υ
Ν

.

30-7413.00017 37.200,00 37.200,00 37.200,00

122 923
Υλοποίηση μέτρων και μέσων πυροπροστασίας σε 
σχολικές μονάδες του Δήμου Πατρέων Σ

Υ
Ν

.

64-7321.00002 543.120,00 543.120,00 543.120,00

123 1003
Υλοποίηση μέτρων πυροπροστασίας δημοτικών 
κτιρίων και δομών Σ

Υ
Ν

.

30-7336.00001 300.000,00 10.000,00 10.000,00

124 1029
Υλοποίηση πρόσθετων μέτρων πυρασφάλειας, 
πυροπροστασίας και τηλεπικοινωνιακών υποδομών 
για το Νέο Δημαρχείο Σ

Υ
Ν

.
30-7321.00007 180.444,80 50.000,00 50.000,00

125 1047 Υπηρεσία συντήρησης παιδικών χαρών

Σ
Υ

Ν
.

30-7332.00003 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

126 1054

Υπηρεσίες συμβούλου για την σύνταξη του φακέλου 
ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΕΝΡΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ στο ΠΑΛΑΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΠΑΤΡΩΝ και υποβολή του προς ενταξη στο νεο 
ΕΣΠΑ 21-27

Σ
Υ

Ν
.

30-7413.00015 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

127 1040
Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για μελέτες 
στατικής επάρκειας σε κτίρια εντός του χώρου της 
πρωην Πλαζ ΕΟΤ Σ

Υ
Ν

.

30-7411.00011 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

128 986
Υπηρεσίες Τεχνικού Συμβούλου για την Μελέτη 
Ανάπλασης του Παραλιακού Μετώπου Σ

Υ
Ν

.

30-7412.00001 37.200,00 37.200,00 37.200,00

129

Υπηρεσίες υποστήριξης για την εκπόνηση και 
σύνταξη προτάσεων ενεργειακής αναβάθμισης και 
εξοικονόμησης ενέργειας κτιρίων και υποδομών – ΙΔ. 
ΠΟΡΟΙ

Σ
Υ

Ν
.

30-7411.00015 37.200,00 0,00 37.200,00 37.200,00

130 877
Χωματουργικές εργασίες για αρχαιολογικές 
ανασκαφές Σ

Υ
Ν

.

30-7425.00001 100.000,00 1.000,00 1.000,00

118.448.387,30 58.930.767,97 50.747.121,24 3.276.141,68 21.950.935,88 17.749.514,90 226.346,27 1.661.761,40 213.198,61 2.779.456,79 300.000,00 1.848.864,03 165.000,00 4.500,00 381.401,68 190.000,00

Α/Α

Κ
ω

δ
ικ

ός

Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

ΚΑ Εξόδων
Συνολικός 

Πρ/σμός Έργου
Υφ. Νομική 
Δέσμευση

Προταθέντα 
2025

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

1 Ανακατασκευή - επισκευή παιδικών χαρών (2025)

N
E

A

300.000,00 20.000,00 20.000,00

2
Αποζημίωση λόγω διάλυσης της σύμβασης του 
έργου "Κατασκευή 3ου Γυμνασίου Πατρών" N

E
A

40.000,00 40.000,00 40.000,00

3
Αποκατάσταση κουφωμάτων σχολικών μονάδων 
(2025) N

E
A

600.000,00 350.000,00 350.000,00

4
Ενοικίαση και τοποθέτηση ικριωμάτων σε δημοτικά 
κτίρια και κοινόχρηστους χώρους (2025) N

E
A

37.200,00 37.200,00 37.200,00

5
Επιθεώρηση και συντήρηση Συστημάτων 
Αντικεραυνικής Προστασίας Δημοτικών και 
Σχολικών Κτιρίων Δήμου Πατρέων N

E
A

74.400,00 40.000,00 40.000,00

6 Επισκευή - συντήρηση σχολικών κτιρίων (2025)

N
E

A

1.500.000,00 300.000,00 300.000,00

ΣΥΝ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΝΕΑ ΕΡΓΑ

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ
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Α/Α

Κ
ω

δ
ικ

ός

Tίτλος

Κ
α

τη
γ.

ΚΑ Εξόδων
Συνολικός 

Πρ/σμός Έργου
Υφ. Νομική 
Δέσμευση

Προταθέντα 
2025

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

7 Επισκευή και ενίσχυση του Εργοστασίου Τέχνης

N
E

A

2.500.000,00 1.000,00 1.000,00

8 Εργασίες συντήρησης παιδικών χαρών

N
E

A

150.000,00 30.000,00 30.000,00

9
Κατασκευή 12ου Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου 
Πατρών N

E
A

3.403.800,00 3.429.234,37 3.429.234,37

10
Κατεδαφίσεις κτιρίων και υποστέγων εντός του 
παραλιακού μετώπου N

E
A

500.000,00 10.000,00 10.000,00

11
Μελέτες τοπογραφικών διαγραμμάτων αυλείων 
χώρων σχολικών συγκροτημάτων N

E
A

37.200,00 37.200,00 37.200,00

12 Μελέτη επέκτασης καταφυγίου αδέσποτων ζώων
N

E
A

37.200,00 1.000,00 1.000,00

13
Σύνταξη τευχών δημοπράτησης για την 
αποκατάσταση διατηρητέου κτιρίου Δημοτικού 
Ωδείου N

E
A

37.200,00 21.000,00 21.000,00

14
Συντήρηση και επισκευή δικτύων υποδομών αστικών 
αναπλάσεων N

E
A

74.400,00 74.400,00 74.400,00

15
Συντήρηση και ανταλλακτικά ανελκυστήρων 
δημοτικών κτιρίων 

74.400,00 40.000,00 40.000,00

16
Υπηρεσίες σύνταξης υποστηρικτικών μελετών για τη 
υπαγωγή στο Ν. 4495/2017 περί αυθαιρέτων για τα 
Δημοτικά και Σχολικά Κτίρια του Δήμου Πατρέων N

E
A

250.000,00 50.000,00 50.000,00

9.615.800,00 0,00 4.481.034,37 334.600,00 0,00 3.429.234,37 30.000,00 687.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ                                                                          
ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ                                                                

Δ/ΝΣΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ - Η/Μ 2025

Συνολικός 
Προϋπολογισμός 

Έργων

Υφ. Νομική 
Δέσμευση

Προταθέντα 
2025

ΙΔ.ΠΟΡΟΙ ΕΣΠΑ ΠΔΕ ΣΑΤΑ ΣΑΤΑ ΣΧΟΛ. ΤΑΣ
ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ

ΑΝΤΑΠΟΔΟ
ΤΙΚΑ - ΙΔΙΟΙ 

ΠΟΡΟΙ
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ LEADER

ΕΣΠΑ-
ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΚΕΝΤΡΟ 

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΤΑΜ.Α.Α. - 
ΚΕΠ

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ - 
Αδέσποτα

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΓΩΝ
118.448.387,30 58.930.767,97 50.747.121,24 3.276.141,68 21.950.935,88 17.749.514,90 226.346,27 1.661.761,40 213.198,61 2.779.456,79 300.000,00 1.848.864,03 165.000,00 4.500,00 381.401,68 190.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ
9.615.800,00 0,00 4.481.034,37 334.600,00 0,00 3.429.234,37 30.000,00 687.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
128.064.187,30 58.930.767,97 55.228.155,61 3.610.741,68 21.950.935,88 21.178.749,27 256.346,27 2.348.961,40 213.198,61 2.779.456,79 300.000,00 1.848.864,03 165.000,00 4.500,00 381.401,68 190.000,00

Πολυετία

Έχει παραληφθεί το έργο 

Σε διαδικασία οριστικής παραλαβής

Διακοπή εργασιών

Πρόταση 2025

ΣΥΝΟΛΟ ΝΕΩΝ ΕΡΓΩΝ

Συμβασιοποιημένα -Έχει ξεκινήσει η διαδικασία δημοπράτησης ( δέσμευση ποσού, κ.λ.π.)

Η συντάξασα

Αναστασία Λεγάτου

Ο αναπληρωτής Προϊστάμενος
της Διεύθυνσης Αρχιτεκτονικού Έργου - Η/Μ

Νικόλαος Μωραΐτης
Η/Μ Μηχανικός ΠΕΜηχανολόγος Μηχανικός ΠΕ

ΑΔΑ: 61ΗΨΩΞΙ-ΤΑΘ
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